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L’évaluation qualité nationale est pilotée par la Direction Nationale des Formations (DNF) qui transmet par mailing, 
en fin de semestre, un questionnaire à tous  les auditeurs  inscrits. Ces derniers sont  invités à évaluer chacune des 
Unités d’enseignements suivies (UE).  

Le document ci‐après détaille le recueil des données relatives aux enseignements « hors temps de travail »1.  

La DNF a transmis 3807 questionnaires à des personnes inscrites à des enseignements dispensés en modalité « hors 
temps de travail » au CCR Bretagne, quelle que soit leur région de résidence. 1330 questionnaires ont été retournés 
complétés en tout ou partie. Le taux de participation est de 34.9%  

Les données portent sur 3 typologies d’enseignement :  

  
Nombre 

questionnaire 
envoyés 

Nombre de 
questionnaires 

complétés en tout ou 
partie 

Nombre d’UE 
ayant obtenu au 

moins une 
réponse 

Nombre moyen de 
questionnaires 
complétés, en 

tout ou partie, par 
UE 

Taux moyen 
de réponses 

UE  Foad  dispensées  par  le 
Cnam  Bretagne,  suivies  par 
des  auditeurs  résidant  ou 
non Bretagne 

2197  740  74  10,0  33,7% 

UE  hybrides  dispensées  par 
le Cnam Bretagne, suivies par 
des  auditeurs  résidant  en 
Bretagne 

297  110  25  4,4  37,0% 

UE  Foad  dispensées  par  un 
autre  CCR  (Centre  Cnam  en 
Région)  et  suivies  par  des 
auditeurs  résidant  en 
Bretagne 

1313  480  242  2,0  36,6% 

Total   3807  1330  341  3,9  34,9% 

 

 

   

 
1 Sont exclus de cette restitution  les enseignements déployés en formation initiale, dont l’alternance, et les formations déployées dans le cadre de 

partenariats 
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1/ OBJECTIFS ‐ TEMPS MOBILISE – ATTEINTE DES OBJECTIFS 
 
Quelle était votre principale attente vis‐à‐vis de cet enseignement suivi ? 
REPONSES  Enseignements Foad  Enseignements hybrides 

Actualiser des connaissances/compétences  21.3% 
2022‐2023 : 26,9% 

19% 
2022‐2023 : 30,8% 

Autre attente  3.1% 
2022‐2023 : 3,1% 

1% 
2022‐2023 : 3,5% 

Curiosité personnelle  6.0% 
2022‐2023 : 10,6% 

1.9% 
2022‐2023 : 3,5% 

Valider une certification/un parcours  69.5% 
2022‐2023 : 59,3% 

78.1% 
2022‐2023 : 62,2% 

 

Comment estimez‐vous votre charge de travail personnel sur cet enseignement ?  

REPONSES  Enseignements Foad 
Enseignements 

hybrides 

Cela a correspondu au temps de travail que je pensais 
32.9% 

2022‐2023 : 40,1% 

36.2% 
2022‐2023 : 36,9% 

Cela m'a demandé beaucoup de temps de travail personnel 
26.8% 

2022‐2023 : 21,7% 

30.5% 
2022‐2023 : 18,4% 

Cela m'a demandé moins de temps de travail que je pensais 
4.9% 

2022‐2023 : 5,2% 

5.7% 
2022‐2023 : 5,0% 

Cela m'a demandé plus de temps de travail que je pensais 
32.8% 

2022‐2023 : 29,4% 

24.8% 
2022‐2023 : 32,6% 

Cela ne m'a demandé aucun temps de travail personnel 
0.6% 

2022‐2023 : 0,2% 

0% 
2022‐2023 : 2,8% 

Je ne sais pas répondre à la question 
2% 

2022‐2023 : 3,4% 

2.9% 
2022‐2023 : 4,3% 

 

Le volume d'heures en présentiel a‐t‐il été suffisant pour vos apprentissages ? 

REPONSES  Enseignements hybrides dispensés par le Cnam Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt suffisant, Tout à fait suffisant 

96.2% 
2022‐2023 : 97% 

 

Le contenu de cet enseignement vous sera‐t‐il utile ? 

REPONSES  Enseignements Foad  Enseignements hybrides 

Réponses positives : 
Plutôt utile, Tout à fait utile 

89.5% 
2022‐2023 : 87.2% 

96.2% 
2022‐2023 : 

 
En  moyenne,  90.1%  des  auditeurs  inscrits2  (toutes  modalité  et  tous  centres  d’enseignements  confondus) 
estiment que le contenu de l’enseignement suivi leur sera utile.  

 

 
2 Et ayant répondu au questionnaire 
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2/ ORGANISATION DE L’ENSEIGNEMENT :  
 
En moyenne, 88.8%3 des auditeurs sont  satisfaits des enseignements dispensés par le Cnam Bretagne 
 
L'enseignement suivi a‐t‐il été conforme au contenu du programme annoncé au départ ? 

REPONSES 
Enseignements Foad 

dispensés par un autre CCR 

Enseignements Foad 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Enseignements hybrides 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt conforme, Tout à fait 

conforme 

91.7% 
2022‐2023 : 90,1% 

94.1% 
2022‐2023 : 93.5% 

90.9% 
2022‐2023 : 94.4% 

Moyenne Cnam bretagne 2023‐2024 : 93.7% 

Les supports de cours fournis ont‐ils été satisfaisants ? 

REPONSES 
Enseignements Foad 

dispensés par un autre CCR 

Enseignements Foad 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Enseignements hybrides 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt satisfaisant, Tout à fait 

conforme 

81.3% 
2022‐2023 : 83.2% 

90.5% 
2022‐2023 : 87,4% 

98.1% 
2022‐2023 : 91.2% 

Moyenne Cnam bretagne 2023‐2024 : 91.5% 
 

L'animation de l'enseignement vous a‐t‐elle convenu ? 

REPONSES 
Enseignements Foad 

dispensés par un autre CCR 

Enseignements Foad 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Enseignements hybrides 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt convenu, Tout à fait 
convenu 

74.6% 
2022‐2023 : 78,1% 

85.6% 
2022‐2023 : 82.1% 

92.4% 
2022‐2023 : 89.6% 

Moyenne Cnam bretagne 2023‐2024 : 86.5% 
 

L'accompagnement en ligne a‐t‐il répondu à vos attentes ? 

REPONSES 
Enseignements Foad 

dispensés par un autre CCR 

Enseignements Foad 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Enseignements hybrides 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt convenu, Tout à fait 
convenu 

72.1% 
2022‐2023 : 77.1% 

82.9% 
2022‐2023 : 81,7% 

78.8% 
2022‐2023 : 80.7% 

Moyenne Cnam bretagne 2023‐2024 : 82.4% 
 

Les activités (exercices, QCM, étude de cas, projets, devoirs...) sont‐elles adaptées à vos apprentissages 
? 

REPONSES 
Enseignements Foad 

dispensés par un autre CCR 

Enseignements Foad 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Enseignements hybrides 
dispensés par le Cnam 

Bretagne 

Réponses positives : 
Plutôt adaptées, Tout à fait 
adaptées 

80.7% 
2022‐2023 : 83.7% 

90% 
2022‐2023 : 83.1% 

89.5% 
2022‐2023 : 89.6% 

Moyenne Cnam bretagne 2023‐2024 : 90.0%   
 

3 Moyenne des taux de satisfaction aux 5 questions posées, aux deux modalités (Foad et hybride) 


